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Джерело РБК-Україна про
тишу на 9 травня: Росія знає,
як зв’язатися
17:37 06.05.2026 Ср

Яка позиція України щодо перемир'я з РФ на 9 травня?

2 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ  МІЛАН ЛЄЛІЧ

Ілюстративне фото: українські воїни діятимуть дзеркально у контексті можливого перемир'я з
РФ (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Україна в контексті можливого перемир'я з Росією діятиме
дзеркально. За бажання, Москва може зв'язатися з Києвом з
цього питання.

Про це РБК-Україна повідомило джерело у владі.

Читайте також: Стефанчук розкрив підступний задум РФ з
"перемир'ям" на 9 травня

Співрозмовник видання прокоментував, чи погодиться Україна
на перемир'я з Росією на 9 травня.

"Якщо вони там у Москві переживають, то вони знають, як
зв'язуватися (з нами - ред.)", - підкреслив він.

Окремо джерело нагадало позицію України. За його словами,
позиція доволі проста - українські захисники діятимуть
дзеркально. Якщо росіяни почнуть атаки, то і бійці Сил оборони
України теж. Якщо росіяни не атакуватимуть, то й Україна
діятиме відповідним чином.

Перемир'я України та Росії

Нагадаємо, Україна ініціювала режим тиші з Росією з 6 травня .
Відповідну ідею запропонував президент Володимир
Зеленський.

Так глава української держави відповів на наказ російського
диктатора Володимира Путіна встановити перемир'я з Україною
8-9 травня, щоб захистити свій військовий парад на честь "дня
перемоги" від можливих атак.

На жаль, Росія не погодилася почати режим припинення вогню
з Україною в ніч на 6 травня.

За словами Зеленського, ворог продовжив штурмові дії на
ключових ділянках фронту. Також не припинилися й авіаційні
удари ворога.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Президент зазначив, що з подальшими діями Україна
визначиться за підсумками вечірніх доповідей розвідки та
військових.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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